

# 飞啊飞……快到月球了!

## 探月工程三期再入返回飞行试验器飞抵月球附近

北京时间10月27日11时30分许,探月工程三期再入返回飞行试验器飞抵距月球6万公里附近,进入月球引力影响球,开始月球近旁转向飞行。预计经过32小时飞行后,将离开月球影响球,进入月地转移轨道,返回地球。

飞行试验器于10月24日2时在中国西昌卫星发射中心

发射升空,进入近地点高度约209公里、远地点高度约41万公里的月地转移轨道。在北京航天飞行控制中心科技人员的精确控制下,试验器成功实施2次轨道修正,顺利飞抵月球引力影响球。在月球引力作用下,试验器轨道倾角发生自主变化,环绕月球进行转向飞行。

目前,试验器状态良好,器载设备工作正常。

好累啊

# “贝嫂”成英国“最成功企业家”

## 经营自创时尚品牌,年营业额5年增长约30倍

贝嫂维多利亚·贝克汉姆荣膺英国“最成功企业家”。凭借营业收入和雇员增速以及总资产,贝嫂登上英国《今日管理》月刊2014年英国百名最成功企业家榜首。

贝嫂投身商界后同样“火辣”,经营“维多利亚·贝克汉姆”时尚品牌,年营业额5年增长大约30倍,达到3000万英镑,雇员从3人增至100人,个人身家达到2.1亿英镑。这家杂志评价贝嫂是时尚界“超级有才能”的企业家。贝嫂的时装旗舰店上月在伦敦开张,同时她还获任联合国艾滋病规划署亲善大使,现在又成为最成功商人。小贝,有没有觉得压力山大?



# “月儿弯弯”遇上“火星熠熠”

## 10月28日傍晚,天宇将上演“火星合月”美丽天象



“火星合月”(资料图片)

10月28日傍晚,天宇将上演美丽天象“火星合月”。届时,只要天气晴好,人们抬头面向西南方天空即可观赏到红色的火星与“月姑娘”相互辉映、齐放光芒的美丽景象。通常情况下所说的“合月”是广义上的。即月亮正好运

行到一颗亮星附近几度时,就可以说这颗星合月,或月合这颗星,是观赏亮星很好的机会。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,28日傍晚时分,月亮弯弯,如小船般荡漾在西南方天幕之上。在蛾眉月左下方不远处,有一颗红色的星星,熠熠发光,这就是火星,犹如月亮船上抛落的一颗宝石。星月“深情对望”,如“恋人低语”,为深秋的傍晚增添了几许浪漫。由于二者周围没有其他明亮的天体,这一天象清晰度较高。喜欢天体摄影的公众不妨一试身手。

赵之珩说,此次美丽天象,除肉眼观测外,天文爱好者用放大50倍以上的高质量望远镜分别观察弯月和火星效果更佳。透过望远镜,火星看起来像个橙色的大球,非常美丽。

火星是地球轨道外的第一颗行星,呈红色,我国古代叫它“荧惑”,西方古罗马神话中则被比喻战神“玛尔斯”。火星与地球十分类似,有四季变化。

赵之珩表示,今年9月人类发射了两个探测器到达火星,它们将揭开火星大气与水分的谜底。人类最终有望登陆和移民火星,把它改造成另一个生命繁衍的文明星球。

好浪漫

# 仔细算笔账 男性其实更爱美



著名日用品品牌多芬(Dove)在英国进行的一项调查显示,男性其实更爱美,他们一生中花在美容美体上的时间比女性还长。举例来说,男性一生中平均要花2年零3个月的时间洗澡,而女性只有1年零8个月;男性去健身房锻炼的时间为15个月,而女性只有2个月。另外,男性一生要花5.5个月刮胡子,三分之一的人说,刮胡子是自己从父亲那里学来的最重要技艺之一。不过,男性美发、脱毛和美甲的时间比女性少。尽管如此,总体来看,男性一辈子平均有4.5年用来把自己变得更帅,而一向以爱美著称的女性花在“臭美”上的时间平均只有3.1年。

# 发小广告的不如卖泡菜的

## 地产商发非法小广告被罚30万元

记者从北京城管部门了解到,北京一房地产公司因组织散发非法小广告,被城管部门作出罚款30万元的行政处罚,并没收非法“广告宣传页”10万张。这也是城管部门对非法小广告案件开出的最大罚单。

北京市城管执法局负责人介绍,今年7月28日,城管、公安、住建等部门执法人员根据违法人员散发的楼盘销售广告,查获了北京鸿坤伟业房地产开发有限公司,并收缴了正待散发的“广告宣传页”10万张。经调查,这家房地产公司组织人员在北京多处交通枢纽、人员密集地段散发广告。

执法部门表示,通过调查,这家公司在环境秩序严控地区擅自利用或者组织散发广告进行宣传,数量较大,情节严重,依法对该公司作出罚款30万元的行政处罚。



## 四川眉山“东坡泡菜”年掘金百亿元

作为大文豪苏东坡故乡的四川省眉山市,近年大力发展“东坡泡菜”产业成效明显。2013年泡菜产业实现销售收入104.92亿元,今年前9个月,全市完成泡菜加工量108.5万吨,实现销售收入93.1亿元。

目前,“东坡泡菜”出口日、韩、欧美等70多个国家和地区。“预计今年可加工泡菜原料140万吨,实现销售收入120亿元,带动全市务工和基地农民增收13.5亿元以上。”眉山市副市长钟毅说。

“四川泡菜”有文字记载的制作历史就有1500多年,是中华饮食文化中的一朵奇葩,被誉为“川菜之骨”。眉山古称眉州,因为孕育了北宋著名文学家苏洵、苏轼、苏辙三苏父子而闻名世界。据史料记载,苏东坡当年不仅喜食泡菜,还亲手制作泡菜。随着大文豪行吟的足迹,“东坡泡菜”名扬天下。



好纠结

# 比赛连败谁最强? 86场有木有!

考上东京大学想必是大多数日本学生的梦想。但是,对于喜欢棒球的学生而言,这所日本顶尖大学却是噩梦。东大棒球队26日再次刷新自己创造的纪录,在东京六大学棒球联赛中连续第86场失利。这意味着,2011年春季加入棒球队的新生将以全败的战绩于明年毕业。

东大棒球队在六大学棒球联赛大约90年的历史中屡败屡战。日本媒体报道,这支队曾创造35连败、50连败和70连败纪录。其中,从1986至1990年,球队创造1胜100败的最差战绩。进入新世纪,东大刷新这一纪录,从2008年秋至2010年秋连败35场,然后赢一场,接着连输86场,即6年中1胜121负。

日本许多政坛高层人物、知名律师和医生出自东大。不过,与早稻田大学、庆应大学、明治大学等加盟联赛的其他5所名校相反,东大不在体育方面设立奖学金或者从高中挖掘棒球特长生。

# 两韩国人借冬奥 诈骗数十亿韩元

两名韩国男子涉嫌借2018年冬奥会设庞氏骗局,诈骗数百名投资者超过数十亿韩元,最终难逃法网。

韩国首尔市水西警察局27日说,被捕嫌疑人为现年39岁的权某和38岁的李某。他们去年11月至今年7月哄骗投资人购买一块地皮,谎称它毗邻2018年韩国平昌冬季奥运会滑冰和冰球比赛场馆,将因奥运升值,利润可达本金十倍。

其实,这块面积为5.6万平方米的地皮距离场馆大约40公里,而且交通不便,难有开发前景。

614名投资者先后上当,被骗金额达68亿韩元(约合640万美元)。韩国联合通讯社报道,受害人数为70多岁的无业老人。每当他们发展7至8名下线时,可获“晋升”。大多数受害人甚至没有亲自查看地块。

# 算了,还是让她接着干吧!

## “铁娘子”罗塞夫以微弱优势取胜,连任巴西总统

巴西最高选举法院当地时间26日晚宣布,在巴西总统选举第二轮投票中,劳工党候选人、现任总统迪尔玛·罗塞夫得票率超过社会民主党候选人阿埃西奥·内韦斯,连任巴西总统。

在已统计完毕的98.98%的选票中,罗塞夫得票率为51.64%,内韦斯为48.36%,这是巴西恢复民主选举以来候选人得票率最接近的一次选举,也是社民党连续第四次被劳工党击败。

罗塞夫得知获胜消息后第一时间在首都巴西利亚召开记者会。她表示,投票中选票分流并不意味着国家的分裂,为了国家和人民的利益,巴西应该团结一致。她承诺对任何对话敞开大门,“我再次当选是政府改善的希望”。

对于得票率接近,罗塞夫说:



“历史上,很多时候结果越接近越能带来迅速的变革,因此我很确定,巴西从即刻起也会加速变革。”

根据巴西最高选举法院发布的消息,在此次1.42亿选民中,有3000万人没有参加投票。分析人士认为,这反映出民众对巴西的政治前景缺乏信心,对两名候选人均不够满意。

在本月5日举行的总统选举首轮投票中,罗塞夫得票率为42.6%,内韦斯得票率为33.6%。根据巴西选举法,由于没有候选人得票过半,他们作为得票率最高的两名候选人进入第二轮投票。

罗塞夫将于2015年1月1日就任下一届总统,任期四年。

好无奈

